
COVID protokol šk.god. 2021./2022.

Dragi učenici i roditelji,
Ulazimo u novu školsku godinu, treću što se tiče pandemije koronavirusa, ali nadamo se i lakšu  u
smislu ograničenja, a i već smo se navikli, ili se još navikavamo, živjeti s njom. 
Sva nastava će se  održavati  uživo poštujući  mjere koje su  propisali  Ministarstvo  znanosti  i
obrazovanja i Hrvatski zavod za javno zdravstvo.
Nadamo se da neće dolaziti do većih ograničenja kao ni do zatvaranja i nastave na daljinu, što je za
umjetničke  škole  dosta  problematično,  stoga  vas  molimo  da  nam  budete  podrška  te  da  se  svi
zajednički držimo naputaka i pravila određenih ovim protokolom. O svim eventualnim promjenama
bit ćete informirani putem naše web-stranice i/ili od strane profesora.

 Sva nastava (individualna i skupna) održavat će se u prostorijama koje su za to predviđene.
 Učenici  i  nastavnici  neće dolaziti  na nastavu  u slučaju da  imaju povišenu temperaturu,

kašalj,  poteškoće  u  disanju,  poremećaj  osjeta  njuha  i  okusa  ili  im  je  određena  mjera
samoizolacije, o čemu će odmah obavijestiti Školu.

 ZAŠTITNE MASKE  bit  će  obavezne  samo  za  učenike  i  nastavnike  teorijskih  predmeta
(solfeggio,  harmonija,  polifonija,  povijest  glazbe,  glazbeni  oblici)  u  slučaju  da  među
učenicima nije postignut razmak od 1,5 m za osnovne škole i 2 m za srednje škole. 
Ako učenici zbog opravdanih medicinskih razloga ne mogu nositi zaštitne maske roditelji
trebaju e-mailom poslati zdravstenu dokumentaciju Školi te će u tom slučaju učenici nositi
zaštitne vizire.

 Individualna  nastava  i  nastava komorne  glazbe  održavat  će  se  u  prostorijama  gdje  je
moguće  ostvariti  potrebni  fizički  razmak  te  u  tom  slučaju  nošenje  zaštitnih  maski  nije
potrebno. Ako je potrebno da se fizički razmak smanji, nastavnici i učenici moraju koristiti
zaštitne maske.

 Na nastavi zbora zaštitne maske nose i nastavnici i učenici. 
 Zaštitne  maske  obavezne  su  za  sve  učenike  i  djelatnike  škole  u  zajedničkim

prostorijama.
 ULAZAK  U  ŠKOLU  dopušten  je  djelatnicima  škole  i  učenicima.  Ostalima  je  ulazak

dopušten ako je to zaista neophodno i uz prethodnu najavu.
 PROTOKOL ULASKA U ŠKOLU/IZLASKA IZ ŠKOLE - učenici koji pohađaju grupnu

nastavu ulaze u školu na glavni ulaz i na njega izlaze bez zadržavanja unutar škole osim ako
nakon toga imaju  individualnu nastavu.    

 DEZINFEKCIJA PROSTORIJA - provodit će se u svakoj učionici, prostorije će se redovno
provjetravati; zajednička oprema/instrumenti koju koristi više od jedne osobe dezinficirat će
se nakon svakog korištenja.

 U slučaju povoljne epidemiološke situacije na lokalnoj razini,  prema odluci  ravnatelja i  u
dogovoru s Osnivačem, Škola će ukinuti neke ili sve od navedenih mjera.

U Zagrebu,13. rujna 2021.        Ravnatelj: Niko  Marušić, prof. 


